
  2. Steel Frame (1)
ARMATURE DE MÉTAL (1)
  MARCO DE ACERO (1)

 3. Seat Cushion (1)
 Coussin de siège (1)
Asiento acolchado (1)

 4. Back Cushion (1)
 Coussin de dossier (1)
Respaldo acolchado (1)

5. Screws 5/16”x1-1/2” (10)
      Vis 5/16”x1-1/2”  (10)
   Tornillos 5/16”x1-1/2”  (10)

7. Screws 1/4”x2-1/4” (2)
      Vis 1/4”x2-1/4” (2)
   Tornillos 1/4”x2-1/4” (2)

8. Screws 1/4”x1-3/4” (2)
      Vis 1/4”x1-3/4” (2)
   Tornillos 1/4”x1-3/4” (2)

6. Washer Ø22xØ8.5x2MMT (10)
   Rondelle Ø22xØ8.5x2MMT  (10)
   Arandella Ø22xØ8.5x2MMT  (10)

1. Armrest (2)
   Accoudoir (2)
Reposabrazos (2)

  9. Allen Key (1)
Clé hexagonale (1)
    Llave Allen (1)

LLR67001/LLR68557/LLR67011/LLR67012



LLR67001/LLR68557/LLR67011/LLR67012

5
5

5

5

6

4

9

5

1
26

UP

FRONT

UP
FRONT

        Please DO NOT tighten all screws before assembled.

HAUT
HACIA ARRIBA

LLR67012 LLR67011LLR67001/LLR68557

DEVANT
PARTE DELANTERA

Visser complètement seulement une fois assemblé. 
        Por favor NO apriete los tornillos antes de completar el armado.

DO NOT tighten  
the screws of seat 
frame until the back 
cushion assembled.

Visser complètement 
seulement une fois le 
dossier assemblé.

NO apriete los tornillos  
de la armazón del asiento 
hasta que esté armado el 
respaldo acolchado.




